

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

Кто привык за победу бороться...

21 февраля в Калуге состоялись IX областные зимние сельские спортивные игры, церемония открытия которых по традиции прошла на футбольном стадионе «Арена-Анненки» (Калуга). В торжественном параде приняли участие представители спортивных команд, прибывших из всех районов Калужской области. Возглавила шествие команда из Малоярославецкого района, которая стала победителем игр прошлого года.

Участников и гостей соревнований приветствовали заместитель губернатора Калужской области Александр Авдеев, министр сельского хозяйства Леонид Громов и министр спорта Алексей Логинов.

После выступления военного оркестра был поднят флаг, затем был зажжен «олимпийский» огонь, и соревнованиям был дан официальный старт.

По завершении торжественной части спортсмены отправились на свои спортивные объекты. В этом году в играх принял участие порядка 500 человек, которые выступили в шести категориях: мини-футбол, соревнования глав, дюйров, механизаторов, спортивных семей, а также соревнование по гиревому спорту, в котором приняли участие чемпионы мира - Наталья Барбакова и Владимир Буров. К сожалению, из-за погодных условий из программы были исключены лыжные соревнования, что, несомненно, сказалось на количестве участников.

Сегодня, когда соревнования остались позади, хочется вспомнить о том, как они проходили и кто представлял наш район в том или ином виде спорта.

Как всегда, спортивный запал всем нашим игрокам задавал капитан команды Износковского района, глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, который в числе других капитанов принял участие в соревнованиях по пулевой стрельбе из пневматической винтовки. В данном виде спорта участникам было необходимо произвести десять выстрелов на расстоянии десяти метров из положения



К стрельбе готовится глава администрации Износковского района В.В. Леонов.

стоя для мужчин и стоя с упором для женщин. Победитель определялся по сумме очков, набранных за десять выстрелов.

В соревнованиях среди механизаторов наш район представлял Александр Бородулин, который на протяжении многих лет трудится в СХПК «Холмы». Свое мастерство трактористы имели возможность продемонстрировать на современных тракторах МТЗ-1221, предоставленных организаторами сельских игр. Каждому участнику соревнований было необходимо выехать из гаража, проехать змейкой, развернуться, постановить трактор в гараж задним ходом. Кроме того, каждый участник должен был по-

дне. Несмотря на то, что сборка и разборка доильного аппарата не входит в каждодневную работу этих молодых людей, с заданием они справились прекрасно, да и в спортивном подтягивании не подкачали.

ехала на соревнования вместе со своей дочерью Натальей. Мужчин от нашего района в соревнованиях представляли Алексей Присягин и Ильнуру Герасимов. Для мужчин и женщин правила были одни, разница состояла только в весе гирь, мужчины толкали в течение десяти минут 24-килограммовую гирю, у женщин она весила 16 килограммов.

Соревнования по мини-футболу уже давно стали одной из главных дисциплин на сельских спортивных играх, независимо от того - летние они или зимние. Вок-

руг футбольного поля всегда собирается много болельщиков, ведь возможность принять участие в этом виде спорта выпадает только лучшим футболистам от каждого района, вот и получается, что соревнуются



Соревнование по перетягиванию каната.



Семья Бурик: папа Сергей, сын Сергей, мама Оксана.

казать хорошую силовую подготовку и подтянуться на перекладине в течение трех минут. Соревнования были нелёгкими, но интересными.

Честь Износковского района и нашей команды в соревновании дюйров отстаивали Александр и Евгений Васильевы. Их задание заключалось в сборке и разборке доильного аппарата, а также в подтягивании на перекла-

дине. Несмотря на то, что сборка и разборка доильного аппарата не входит в каждодневную работу этих молодых людей, с заданием они справились прекрасно, да и в спортивном подтягивании не подкачали.

Всегда особенный интерес у зрителя вызывают спортивные семейные соревнования, которые проводятся по одним возрастным группам детей (независимо от того, мальчик в семье или девочка). Нашу команду на зимних сельских спортивных играх в этом году впервые представляла семья Бурик - папа Сергей, сын Сергей и мама Оксана. Программа их соревнований состояла из комбинированной эстафеты, которая заключалась в том, что сын Серёжа, начавший эстафету, провёл мяч клюшкой между стойками на отрезке в двадцать метров. Затем эстафету приняла его мама Оксана, которой было необходимо на расстоянии в двадцать метров пронести на коромысле два ведра с водой. И последний отрезок эстафеты достался папе, который на санках привёз к финишу и сына Серёжу, и жену Оксану. В завершение семейные команды продемонстрировали свою меткость в любимой игре взрослых и детей - дартсе.

Гиревой спорт, как показали соревнования, - дело не только мужское, и это в очередной раз подтвердила наша Ольга Валуева, которая при-

сильнейшие. Команды-лидеры здесь вроде бы давно известны, но бывают и приятные неожиданности. В этом году наш район представляли футболисты Дмитрий Семенец, Андрей Винтенкин, Сергей Ерохин, Антон Горюхов, Сергей Козлов, Владимир Швырков, Алексей Шевелев. Они показали хорошую физическую и техническую готовность, тактическую смекалку, в очередной раз показав свой высокий уровень подготовки и готовность бороться за победу.

Перетягивание каната - забавная и веселая игра для детей. Но это еще и командный вид спорта, и у него есть свои хитрости, тонкости и даже уловки. И, конечно, без определенных правил и навыков тут не обойтись. И в этом интересном и популярном на сегодняшний день виде спорта наша команда показала достойный результат.

Т. АНДРЕЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

В области начинается целевой набор в медицинские вузы

25 февраля в Доме правительства области в режиме видеоконференции состоялось совещание по вопросам организации в 2016 году целевого приема в медицинские образовательные организации.

В нем приняли участие руководители регионального министерства здравоохранения, будущие абитуриенты и их родители, представители лечебно-профилактических организаций и вузов региона. Обсуждались организационные и правовые вопросы целевого набора.

Министерством здравоохранения области заключены договоры на целевой прием с девятью медицинскими вузами, подчиненными Минздраву России. Кроме того, целевую подготовку студентов ведут Калужский государственный университет им. К.Э. Циолковского и Обнинский филиал ИАТЭ ГТЯУ МИФИ. В настоящее время в области и за ее пределами обучается 557 целевиков за счет средств федерального бюджета и 126 - за счет средств областного бюджета. Все они по заявителю принципу обеспечены региональными денежными выплатами.

Целевики, возвращающиеся на работу в государственные учреждения здравоохранения области, имеют право на компенсацию оплаты найма жилого помещения в сумме до одиннадцати с половиной тысяч рублей. Помимо этого производится оплата части процентной ставки по ипотечному кредиту в случае приобретения жилья в ипотеку. В настоящее время данная выплата назначена 143 медикам. В соответствии с областным законодательством молодые специалисты в возрасте до 30 лет имеют десятипроцентную надбавку к окладу. Первые три года работы им выплачивается денежная компенсация в размере от 10 до 55 тысяч рублей в зависимости от года работы и населенного пункта. Получателями данных выплат ежегодно являются более 260 человек.

Калужан планируют познакомить с национальными неолимпийскими видами спорта России и стран мира

25 февраля в Калуге состоялась рабочая встреча министра внутренней политики и массовых коммуникаций области Олега Калугина с заместителем Председателя Совета Ассамблеи народов России, вице-президентом Комитета национальных и неолимпийских видов спорта России Николаем Бухониным.

Обсуждалась возможность проведения в нашем регионе Всемирных игр национальных видов спорта, в число которых в настоящее время входят лапта, гордошный спорт, самбо, хоккей с мячом, борьба на поясах, шашки, перетягивание каната, северное многоборье и другие. Предлагаемый проект направлен на их развитие и популяризацию.

«Национальный спорт - это часть культуры народов России. У нас есть большое желание сохранить и нашу самобытную, традиционную культуру», - отметил Николай Бухонин. Площадкой уникального мероприятия, по его мнению, может стать парк-музей «Этномир» в Боровском районе, в инфраструктуру которого входят аутентично воссозданные этнодворы многих стран мира. Их представители также смогут стать участниками игр и познакомить гостей праздника со своими национальными видами спорта. Представитель Ассамблеи народов России акцентировал внимание, что проект планируется реализовать за счет творческого и делового взаимодействия заинтересованных общественных культурных и спортивных объединений при поддержке государственных федеральных структур.

Олег Калугин одобрил идею проведения мероприятия, подчеркнув, что оно может стать традиционным и будет способствовать консолидации гражданского общества в укреплении межнационального мира и согласия, сохранении и развитии уникальной самобытности и традиций народов, проживающих в калужском регионе.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ПРАЗДНИКИ

Папа можем все, что угодно...

Конкурсно-развлекательная программа «Рядом с папой», подготовленная работниками Износковского РДК, была посвящена Дню защитника Отечества. И хотя этот праздник принято считать прежде всего праздником военных, его отмечают все мужчины, те, кто в любую минуту готов встать в строй, чтобы защищать своих близких и любимых, свою Родину.

С Днем защитника Отечества от лица администрации МР «Износковский район» земляков поздравила заместитель главы администрации района И.В. Бабеня.

Перед началом самого конкурса заведующая отелем культуры МР «Износковский район» И.Н. Васильева подвела итоги прошедшей в райцентре недели здоровья и наградила лучшие коллективы грамотами.

Зрители, пришедшие в этот день в КСЦ «Олимп», с нетерпением ждали начала объявленного конкурса, в котором приняли участ-

ие папы со своими детьми - Р. Швырков с дочерью Татьяной, К. Злобин с сыновьями Георгием и Виктором, И. Герасимов с сыном Радмировом, А. Присягин с сыном Антоном, А. Степанов с сыном Василием и дочерью Марией, А. Атаманчук с сыном Николаем.

Ведущая программы И. Лисунова представила зрителям участников программы и пригласила их к участию в конкурсах: «Спортивная семья 1+1», в котором папы и дети должны были проехать по сцене лежа на скейте, «Лучшие стилисты 2016 года», в котором команды должны были продемонстрировать умение заплетать косы, «Лучшая песня и музыка февраля 2016 г.», где папы под аккомпанемент детей должны были исполнить песню «Золотые руки февраля», «Гlamурные и находчивые-2016», где команды-участники должны были не только собрать наибольшее число вещей у зрителей в зале, но и быстро раздать

обратно их владельцам, «Танцевальный февраль- 2016», в котором команды должны были исполнить танец «Яблочко».

Все конкурсы вызвали немало бурных аплодисментов зрителей, поскольку каждая команда смогла показать свои необычные способности и даже скрытые таланты.

В результате обсуждений жюри по достоинству оценило всех участников. Лучшей в конкурсе «Спортивная семья 1+1» стала команда Степановых. В конкурсе «Лучшие стилисты 2016 года» перв-



Выступает И.В. Бабеня, заместитель главы администрации МР «Износковский район».



Награждение победителей недели здоровья.



Конкурс «Танцевальный февраль 2016 г.».



Конкурс «Лучшая песня февраля 2016 г.».



Конкурс «Лучшие стилисты 2016 г.».

венство было присуждено семье Присягина, а в конкурсе «Лучшая песня и музыка февраля 2016 г.» победила семья Швырковых. А. Атаманчук с сыном Николаем одержали победу в конкурсе «Гlamурные и находчивые-2016», а И. Герасимов с сыном Радмировым победили в конкурсе «Танцевальный февраль 2016 г.»

Праздничное настроение у зрителей в зале поддержали своим выступлением солисты Износковского РДК З. Герасимова, И. Васильева, М. Железовская и вокальный ансамбль «Карамельки».

В. КУЗНЕЦОВА.

УРОК МУЖЕСТВА

Вспоминали юных героев

Подвиги героев Великой Отечественной войны должны помнить все поколения. Ведь они, не щадя своей жизни, пали в жестокой битве с врагом, защищая мир на Земле.

Свято чтут память юных героев дети в д. Хвоши. Для них в Хвощевской сельской библиотеке прошел урок мужества «Мужали мальчики в боях», который провела библиотекарь Л.М. Острик с помощью учащихся Н. Герасенковой и М. Бакова.

«Мы должны помнить маленьких героев этой страшной войны. У нас нет права забыть тех мальчишек и девчонок, которые не жалели себя во имя победы», - этими словами и последовавшей за ними минутой молчания Л.М. Острик открыла это торжественное мероприятие.

Дети военных лет! Они рано и быстро взрослели. Их везли по ледовой трассе из осажденного Ленинграда, их

выносили на руках из развалин, с ними делились последним кусочком хлеба бойцы, уходившие на фронт. Тысячи

общее - отважные, смелые, бесстрашные.

Прозвучали рассказы о подвигах пионеров-героев Нади



детей и подростков совершили в те годы подвиги. В боевую летопись страны навсегда внесены имена сыновей полков и партизанских соединений, маленьких разведчиков и партизан. Много юных герояев погибло в борьбе за свободу нашей Родины, у них разные имена, но народ дал им

Богдановой, Лени Голикова,

Зины Портновой, Марата Казея и еще многих-многих других, которые своей смертью приближали победу. О чём думал подросток в свои последние мгновения? О том, что страшно умирать в 15 лет, о том, что не увидит своих родных? Скорее всего, и то, и другое.

Г. ПЕТЧЕНКО,
учитель МКОУ
«Общеобразовательная средняя школа» д. Хвоши.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Увеличен повышающий коэффициент при оплате водоснабжения и электроснабжения

Одним из ключевых направлений развития РФ является повышение уровня и качества жизни населения. Высокое качество жизни и здоровья населения, а также устойчивое экономическое развитие могут быть обеспечены только при условии сохранения природных систем и поддержания соответствующего качества окружающей среды. Для этого сформирована и последовательно реализуется единая политика в области экологии, направленная на охрану окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 16.04.2013 г. № 344 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг» с 1.01.2016 г. с 1,2 до 1,4 увеличен повышающий коэффициент при оплате водоснабжения и электроснабжения без счетчика при наличии технической возможности его установки (по нормативу), а с 1.07.2016 г. указанный коэффициент будет повышен до 1,6.

Указанные меры реализуются в рамках государственной политики по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, призваны побудить граждан к рациональному использованию ресурсов и установке индивидуальных приборов учета энергии.

В. ВИКАРЧУК,
военный прокурор Калужского гарнизона,
подполковник юстиции.

КРАЕВЕДЕНИЕ

Интерес учащихся школы к изучению истории своего края, семьи, как правило, сам по себе не появляется. Чаще всего это организуемый процесс, в котором помочь взрослых обязательна. Взрослые могут быть любыми: родители, бабушки, дедушки, педагоги, руководители детских общественных организаций... В нашей школе эту работу курирую я, как руководитель историко-краеведческого музея и военно-патриотического клуба «Воря». На протяжении уже более 10 лет школьники выполняют краеведческие работы по заданию музея и по личному выбору. Есть такие темы, исследование которых важно не только к памятным датам, они - наша жизнь. Это темы: история семьи и родословие, военные страницы истории семьи, жизнь замечательных людей, народные культурные традиции, сохранение природного наследия.

В этом учебном году школьники продолжили краеведческую исследовательскую деятель-

сти. Само участие в очном этапе работы конференции - это уже победа. Но наши дети приехали и с другими наградами. На каждой секции конференции было по несколько победителей, и среди них были все наши участники. Анастасия Кызыржик на конкурсе стихов представляла свое стихотворение «Выпускникам 1941 года» и заняла I место. Татьяна Леонова на секции краеведения представила авторскую литературно-музыкальную композицию о военных судьбах своих родственников. В центре композиции было чтение сочинения «Память поколений». Эта работа заняла также I место. Третья, самая юная, участница конференции Софья Чудакова выступала с исследованием по военной и трудовой истории своих родственников «История семьи» и заняла II место.

Научно-практические конференции уже третий год проводит также и методический центр г. Юхнова в сотрудничестве с отделом образования администрации МР «Юхновский район». Для участия в работе конференции «Мой род - мой народ», которую организует духовно-просветительский центр «Вера, Надежда, Любовь» в сотрудничестве с Калужской епархией и министерством образования и науки Калужской обла-



ти секций победителями выбираются только три работы, которые потом отправляются на областную военно-историческую выставку в Калугу. Елена Долматова (11 класс) и Софья Чудакова (8 класс) (на снимке). Софья Чудакова представляла свою работу об истории семьи, а Елена Долматова - работу по новой информации о спецназовцах Жукова, которые защищали наш район в феврале 1942 года. Победителей на этой конференции не выбирали, но наши школьники достойно представили свои работы и были отмечены благодарственными письмами организаторов. Валентин Сычков, член поискового объединения «Воря» (на снимке), также принимал участие в областной военно-исторической конференции, проходившей в г. Кирове. Его работа «Незаконченный поиск» посвящена истории поискового движения на территории Износковского района и красноармейцам, которые погибли, защищая нашу землю. Имена их были неизвестны, но в ходе поисковых работ восстановлены. Это исследование еще

не закончено, но уже восстановлены имена более сотни ранее неизвестных павших защитников нашего края.

16 декабря в г. Калуге проходила XXI областная научно-практическая конференция памяти Александра Дмитриевича Юдина. Требования к работам для участия в этой конференции очень высокие. На каждой из шести

своё исследование на секции «Замечательные люди». Алина Новикова выполнила работу «Самобытный народный ансамбль «Износковские ложкарь» и защищала её на секции «Культурное наследие». Первое участие наших школьниц в областной краеведческой конференции было очень успешным. Каждая из девочек стала победительницей (I место) в своей секции.

Всех нас это очень порадовало, особенно тот факт, что затраченные старания и большой труд были высоко оценены. Обе ученицы много времени уделили своим исследованиям, правильно оформлению работы. Девочкам помогали не только руководители, но и родственники, за что им особое спасибо. Сотрудница нашей школы, документовед Валентина Андреевна Чудакова очень хорошо разбирается в своем деле, и её помощь внуки Софье Чудаковой в работе с представленными в исследовании документами была для школьницы очень полезной. Учитель нашей школы Елена Александровна Новикова, как заботливая мама и опытный педагог, много помогала дочери Алине Новиковой в сборе материала о деятельности ансамбля «Износковские ложкарь», особенно по публикациям в периодической

печати. Не отказали школьницам в сборе материалов сотрудники районной библиотеки, односельчане, к которым они обращались.

Вот так общими усилиями, при большом трудолюбии и высоком интересе учеников к исследованию, по крохам собирается неопубликованная история нашего края и его замечательных людей.

Г. КАЛЬЧЕНКО, руководитель историко-краеведческого музея МОУ «Износковская СОШ».



ность. В ноябре Анастасия Кызыржик (10 класс), Татьяна Леонова (10 класс), Софья Чудакова (8 класс) (на снимке) защищали честь школы на открытой конференции «Мой род - мой народ», которую организует духовно-просветительский центр «Вера, Надежда, Любовь» в сотрудничестве с Калужской епархией и министерством образования и науки Калужской обла-



Всероссийскую научно-практическую конференцию «Отечество». На областную конференцию были направлены исследовательские работы учащихся 8 класса Алины Новиковой (на снимке) и Софии Чудаковой. Все они были допущены до участия в очном этапе. Софья Чудакова представляла исследовательскую работу по истории семьи, но уже более расширенную и подробную - «История семьи как пример для подражания». Защищала она

Согласно ст. 25 Жилищного кодекса Российской Федерации перепланировка жилого помещения представляет собой изменение его конфигурации, а переустройство жилого помещения - установку, замену или перенос инженерных сетей, санитарно-технического, электрического или другого оборудования. Как правило, при проведении перепланировки внешние границы помещения не изменяются, а его площадь изменяется незначительно. При переустройстве помещения его характеристики, в том числе и площадь, остаются прежними.

Порядок проведения перепланировки (переустройства) жилых помещений определен Жилищным кодексом. Прежде чем приступить к проведению работ по перепланировке (переустройству) жилого помещения, следует обратиться за получением разрешения на их выполнение в орган местного самоуправления, представив проект и другие необходимые в соответствии со ст. 26 ЖК документы. Если пакет документов соответствует требованиям действующего законодательства, то орган местного самоуправления принимает решение о согласовании перепланировки (переустройства).

Завершение переустройства и (или) перепланировки жилого помещения подтверждается актом приемочной комиссии.

Для получения кадастрового паспорта помещения после переустройства и (или) перепланировки необходимо внесение изменений в государственный кадастровый реестр на основании поданного в орган кадастрового учета или многофункциональный центр заявления собственника и технического плана помещения, подготовленного кадастровым инженером с использованием проекта перепланировки и акта приемочной комиссии.

После выдачи кадастрового паспорта и при необходимости получения нового свидетельства о государственной регистрации права следует обратиться с соответствующим заявлением в Росреестр. Заявление может быть подано в официе кадастровой палаты или многофункционального центра. Новое свидетельство о государственной регистрации прав с указанием измененной площади объекта недвижимости выдается только по ходатайству заявителя.

Подготовлено специалистом по СМИ Т. МИШНОЙ.

ФИЛИАЛА ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Собственникам земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, будет невыгодно не использовать их по назначению

Подготовленный Минэкономразвития России проект федерального закона направлен на стимулирование собственников земельных участков, приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства, к оформлению прав на построенные на таких земельных участках объекты жилого фонда или завершение строительства таких объектов, в случае если их строительство не завершено в течение определенного периода.

В частности, устанавливается, что в отношении земельных участков, находящихся в собственности физических лиц и (или) организаций и на которых в соответствии с разрешенным использованием допускается жилищное строительство (за исключением земельных участков для индивидуального жилищного строительства), исчисление суммы налога (суммы авансовых платежей по налогу) производится с учетом коэффициента 2 в течение пятилетнего срока начиная с месяца установления (изменения) разрешенного использования земельного участка, допускающего жилищное строительство, и с учетом коэффициента 4 - в течение периода, превышающего указанный срок, вплоть до месяца государственной регистрации прав на построенный жилой дом (месяца получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, если этот объект - многоквартирный дом).

В отношении земельных участков, находящихся в собственности физических лиц и (или) организаций и на которых допускается строительство индивидуальных жилых домов и (или) малоэтажных жилых домов общей площадью более 300 тысяч квадратных метров либо многоквартирных домов общей площадью более 500 тысяч квадратных метров, исчисление суммы налога (суммы авансовых платежей по налогу) производится с учетом коэффициента 2 в течение пятнадцатилетнего срока начиная с месяца установления (изменения) разрешенного использования земельного участка, допускающего жилищное строительство, и с учетом коэффициента 4 - в течение периода, превышающего указанный срок, вплоть до месяца государственной реги-

страции прав на построенный жилой дом (месяца получения разрешения на ввод последнего объекта в эксплуатацию, если этот объект - многоквартирный дом).

Проектом предусмотрено, что в случае завершения жилищного строительства и государственной регистрации прав на построенный жилой дом (получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, если этот объект - многоквартирный дом) до истечения указанных сроков, сумма налога, исчисленного с учетом коэффициента 2 и уплаченного за последние три года, предшествующие месяцу государственной регистрации прав на такой жилой дом (получения разрешения на ввод в эксплуатацию такого многоквартирного дома), сверх суммы налога, исчисленной с учетом коэффициента 1, признается суммой излишне уплаченного налога и подлежит зачету (возврату) налогоплательщику в общем установленном порядке.

Согласно проекту переход права собственности на земельный участок другому лицу, раздел земельного участка (объединение земельных участков) не прерывает течение устанавливаемых проектом сроков, что, по мнению его разработчиков, позволит исключить возможность собственников земельных участков уходить от повышенного налогообложения путем разъединения исходного земельного участка или его объединения с другими земельными участками.

Предполагается, что соответствующий федеральный закон вступит в силу с 1 января 2017 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее первого числа очередного налогового периода по земельному налогу.

Проект Федерального закона «О внесении изменений в статью 396 части второй Налогового кодекса Российской Федерации».

Перепланировка и переустройство жилых помещений

В настоящее время перепланировка и переустройство жилых помещений явление не редкое. Многие желают создать в своей квартире более комфортные условия для проживания, сделать квартиру неповторимой, отличной от других. Что следует знать собственнику, решившему произвести изменения в своем жилище?

Администрация МР «Износковский район»
РАСПОРЯЖЕНИЕ от 12.02.2016 г. № 8-р
«О проведении акции «Сохрани жизнь себе и своему ребенку»

В соответствии с поручением губернатора Калужской области от 9.02.2016 г. № 01-33/1440-16, в целях внедрения комплексного подхода к профилактике пожаров в жилом секторе в период с 24 февраля 2016 г. по 24 марта 2016 г. совместно с Главным управлением МЧС России по Калужской области (по согласованию) на территории МР «Износковский район» провести акцию «Сохрани жизнь себе и своему ребенку».

1. В акции принять участие:
 комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности при администрации муниципального района;
 администрациям муниципальных образований сельских поселений (по согласованию);
 отделу сельского поселения администрации муниципального района;
 отделу образования администрации муниципального района;

родительским комитетам общеобразовательных учреждений и старших групп дошкольного образования (по согласованию);

отделу по культуре и спорту администрации муниципального района;
 отделу сельского хозяйства администрации муниципального района;
 добровольным пожарным дружинникам (по согласованию);

волонтерам из числа старшеклассников общеобразовательных учреждений, родителей и других категорий граждан (по согласованию);

заместителю начальника межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы в Дзержинском, Юхновском, Износковском, Мосальском районах ГУ МЧС России по Калужской области (Липанов А.С. по - согласованию);

работникам районной библиотечной сети;

МУП «Калужский лес» и МУ КБП;
 Износковскому газовому участку филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово (по согласованию);
 РЭС ПО «Обнинские электрические сети» (по согласованию);
 отделу по ГО и ЧС, мобработе и пожарной безопасности администрации муниципального района.

2. Цель акции заключается в обходах жилых домов частного сектора, в рамках которых определяется пожаробезопасное состояние жилья, необходимость проведения ремонта печного, газового оборудования, электросетей, оказания других видов помощи. С жильцами проводятся беседы, вручаются памятки о мерах пожарной безопасности в быту, даются рекомендации по приведению жилья в пожаробезопасное состояние, обучению детей мерам пожарной безопасности и профилактике небрежного обращения с огнем.

Особое внимание обратить на семьи социального риска.

3. Главам администраций муниципальных образований сельских поселений (по согласованию), отделу сельского поселения администрации муниципального района еженедельно на семинарах-совещаниях, которые проводятся по четвергам в администрации муниципального района, докладывать о ходе проведения акции на внерегиональных территориях.

4. Редакции газеты «Рассвет» (по согласованию):

совместно с отделом по ГО и ЧС, мобработе и пожарной безопасности администрации муниципального района еженощально, в период проведения акции, публиковать памятки о наиболее распространенных причинах пожаров в жилых и дачных домах, правилах пожарной безопасности, правилах эксплуатации печного и газового оборудования, требованиях пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электросетей и электрооборудования;

каждые две недели публиковать материалы о ходе проведения акции по сельским поселениям.

5. Контроль за проведением акции возложить на заместителя главы администрации муниципального района, председателя комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности при администрации муниципального района Суркова А.М.

В. ЛЕОНОВ,
 глава администрации МР «Износковский район».

1 марта - Всемирный день иммунитета

Ежегодно 1 марта отмечается Всемирный день иммунитета. Этот день стал отмечаться сначала медицинской общественностью по инициативе Всемирной Организации Здравоохранения (ВОЗ) с 2002 года. Цель этого дня, возложенная на медицинских работников, заключена в привлечении широкого общественного внимания к проблемам, связанным с распространностью различных иммунных заболеваний, а также с сохранением и укреплением иммунитета в целом.

Иммунитет - это способность иммунной системы сохранять целостность и постоянство внутренней среды организма. Иммунная система отвечает за два важных процесса: замену трансформированных или поврежденных клеток различных органов тела и защиту от проникновения разного рода чужеродных агентов. Таким путем обеспечивается противоинфекционная, противоопухолевая защита и генетическая стабильность организма.

Всемирный день иммунитета - это еще одна возможность подчеркнуть важность и значимость здорового образа жизни, сохранения главного ресурса человечества - здоровья.

Ведь здоровый иммунитет позволяет человеку избежать большинства заболеваний, прожить здоровую и полноценную жизнь.

Калужский областной центр медицинской профилактики.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

● ТРЕБУЕТСЯ ПОВАР-КОНДИТЕР. Обращаться по тел. 8-930-848-38-88.

Уважаемые жители Износковского района!

Напоминаем, что услугами скорой медицинской помощи, пожарных частей, полиции и других экстренных оперативных служб, а также по бытовым и прочим вопросам вы можете воспользоваться, позвонив по единому экстренному номеру 112.

К вашим услугам также номера государственной телефонной линии: (848449) 4-51-40, 4-56-13.

Уважаемые граждане!

В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району предоставляется услуга «Представление сведений, содержащихся в государственном адресном реестре Федеральной налоговой службы».

РЕЙДЫ

Оплати штраф в срок!

В целях неотвратимости наказания в период с 26 по 28 января 2016 года на территории обслуживания МО МВД России «Юхновский» было проведено рейдовое мероприятие «Должник», направленное на выявление и привлечение лиц, не оплативших в установленный законом срок административные штрафы, к административной ответственности.

В ходе проведения рейда пять граждан были привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, нарушивших ч. 1 ст. 31.5 КоАП РФ, которая гласит, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Л. КОВАЛЕВА, инспектор по ИАЗ, старший лейтенант полиции.

Внимание: паводок!

Филиал АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово обращает внимание потребителей газа на возможные нештатные ситуации, связанные с весенным паводком.

Приближается весенне-паводковый период, когда происходит оттаивание, просадка, обрушение грунта, размытие газопровода паводковыми водами, что может увеличить вероятность возникновения нештатных ситуаций в работе газового оборудования и отравления продуктами сгорания природного газа. Газ может проникать в подвалы, подполья, погреба, подъезды жилых домов и общественных зданий, скапливаться в каналах теплотрасс, а также колодцах инженерных коммуникаций, создавая взрывоопасную ситуацию.

Для предотвращения несчастных случаев перед входом в подвалы и погреба, включением света или зажиганием огня убедитесь в отсутствии там запаха газа.

В случае повреждения газопровода или обнаружения утечки газа (характерный запах, пузырьки на лужах, пожелтение снега) необходимо немедленно сообщить в аварийно-диспетчерскую службу по телефонам 04 или 104 (при звонке с мобильного телефона). До прибытия аварийной бригады следует организовать охрану места утечки газа, проветрить загазованное помещение и не пользоваться открытым огнем, курить, включать и выключать освещение и электроприборы.

Жилищно-эксплуатационные организации, а также собственники жилых домов должны обеспечивать в любое время суток беспрепятственный доступ работникам филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово в подвалы, технические подполья и помещения первых этажей для проверки их на загазованность.

Не оставайтесь безучастными к собственной безопасности!
 Будьте бдительны!

ФГКУ «5 ОФПС по Калужской области» сообщает

В МЧС России 2016 год объявлен Годом пожарной охраны

В Главном управлении МЧС России по Калужской области утвержден план мероприятий по проведению Года пожарной охраны. В плане предусмотрены мероприятия, направленные на повышение профессиональных навыков личного состава пожарно-спасательных и аварийно-спасательных формирований, улучшение показателей оперативного реагирования на тушение пожаров и проведение аварийно-спасательных работ при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий, развитие добровольчества, популяризацию профессии пожарного и спасателя и дальнейшего развития пожарно-прикладного спорта в Калужской области.

Организация и проведение смотров-конкурсов профессионального мастерства, проведение различных соревнований среди пожарно-спасательных и аварийно-спасательных формирований Калужской области также включены в план мероприятий и, как правило, являются одним из методов достижения высоких результатов в службе.

В течение года будет уделено особое внимание профилактической работе, связанной с информированием, обучением и формированием у людей практических навыков безопасного поведения в случае пожара, в том числе организации и проведению информационно-профилактических и сезонных операций «Жилье», «Лето», месяцевников пожарной безопасности и другим комплексам профилактических мероприятий.

Кроме того, не останутся забытыми и ветераны пожарной охраны. В план мероприятий по проведению Года пожарной охраны включено участие в работе военно-исторических и патриотических обществ, секций и ассоциаций, проведение тематических вечеров, встреч с ветеранами пожарной охраны.

О. ЕРОХИНА,
 заместитель начальника ПСЧ № 33 ФГКУ
 «5 ОФПС по Калужской области».

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Чужие люди несут в дом беду...

На территории Калужской области участились случаи совершения краж денежных средств у пожилых жителей. Преступники обманным путем заходят в дома, а далее действуют по уже отработанной схеме: один-две отвлекают внимание собственника жилья, в основном пожилых людей (это могут быть просьбы дать попить маленькому ребенку, переодеть его или переобуть, попросить принести какой-либо предмет, поиск которого может занять у пожилого человека некоторое время), а одна-две женщины в этот момент, воспользовавшись занятостью хозяев в течение короткого времени, осматривают жилище собственника, проверяя возможные места хранения крупной суммы денег. Затем, обнаружив и похитив денежные средства, указанные лица быстро покидают дом собственника. Преступники всегда передвигаются на автомашине, возможно, наемной, которая находится недалеко от места совершения кражи.

Так, в октябре 2015 г. в МО МВД России «Юхновский» раскрыто преступление, предусмотренное ст. 158, ч. 3, п. «в» УК РФ, ст. 158, ч. 2, п. «в», то есть тайное хищение чужого имущества в крупном и значительном размере. Неустановленные женщины под благовидным предлогом зашли в жилище к пожилой жительнице и, находясь в её доме, ввели в заблуждение хозяйку путем гадания на ладони руки, также вели себя таким образом, что пожилая женщина не смогла усмотреть за передвижением женщин по дому, в результате чего хозяйка стала жертвой преступниц. Жен-

щины предположительно цыганской национальности из укрупненного места хозяйки похитили денежные средства в крупном размере, которые пожилая женщина копила длительное время, откладывая, в том числе с пенсии, небольшими суммами для своих нужд. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие вышеуказанного преступления, лица, занимающиеся хищением денежных средств путем мошенничества, были задержаны. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы до восьми лет.

Уважаемые жители Износковского района, в целях профилактики краж имущества, фактов мошенничества:

- будьте бдительны, не впускайте незнакомых вам людей и посторонних в свое жилище, подозрительно относитесь к незнакомцам, которых вы можете встретить на пороге вашего дома;

- выходя из квартиры даже на короткое время, закрывайте двери на замок;

- при появлении подозрительных незнакомых вам лиц необходимо сообщить об этом в полицию, чтобы сотрудники пресекли противоправные действия и попытки проникнуть в жилище без вашего разрешения;

- запишите номер автомашины, на которой передвигаются неизвестные люди, чтобы впоследствии сообщить его сотрудникам полиции.

Эти простые правила помогут вам избежать неприятностей. Предупрежден - значит защищен.

Уголовный розыск
 МО МВД России «Юхновский».

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
 Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».
 Главный редактор В.А. Носорева
 Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.
 ПИ № ТУ 40-0070 от 24 декабря 2009 г.

Адрес редакции:
 249880 с. Износки Калужской области,
 ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
 www.rassvet-izn.ru
 Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОНЫ:
 Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.
 Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
 Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
 12+ Информационная продукция,
 не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
 Объем 1 п.л. Индекс 51773
 Тираж 1000. Заказ
 Подписано в печать:
 по графику - в 16.00,
 фактически - в 16.00